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Die Gerdteabdeckung kdonnen Sie an diesen
Geraten montieren:

. VG415 . VP414
. VG425 . VR414

Zur Kombination von Geraten mit und ohne Gerateabdeckung
kénnen die MaRunterschiede an der Rickseite durch die
Gerateverlangerung VA 450 400/-600/-800/-900 (je nach
Geratebreite) ausgeglichen werden.

Gerateabdeckung montieren

Die Gerateabdeckung wird montiert geliefert und muss fir die
Montage am Gerét zuerst demontiert werden.

1. Abdeckkappen an den Lagerbdcken abziehen.
Befestigungsschrauben herausschrauben und
Gerateabdeckung abnehmen.

2. Abdeckleiste vom Befestigungswinkel abschrauben.
Befestigungswinkel an der Riickseite des Gerates
festschrauben (4 Schrauben).

3. Abdeckleiste auf Befestigungswinkel auflegen, blindig an
Ge- raterahmen driicken und festschrauben (3 Muttern). Es
darf kein Spalt sichtbar sein.

4. Alle Gerate in die Arbeitsplatte einbauen. Montageanleitung
der Gerate beachten!

5. Einen seitlichen Lagerbock am Gerét festschrauben.
Hinweis: Rechten und linken Lagerbock nicht vertauschen.
Bei korrekter Montage ist der Lagerbock leicht nach hinten
geneigt. Die Beschriftung an der Unterseite beachten (L -
links, R- rechts).

6. Gerateabdeckung an den Lagerbock ansetzen, zweiten
Lager- bock ansetzen und festschrauben.

7. Wenn nétig Gerateabdeckung ausrichten (nach Losen der 4
Schrauben an den Lagerbdcken). Schrauben festdrehen.
Abdeckkappen aufstecken.

Hinweis: Sie kdnnen mit einem Schraubendreher die
Aufprallgeschwindigkeit der Gerateabdeckung einstellen.
Ziehen Sie die Schraube weiter an (max. 5 Klicks), so senkt
diese sich langsamer — drehen Sie die Schraube in die andere
Richtung (max. 5 Klicks), fallt diese schneller.

i Verbrennungsgefahr!

Bei geschlossener Gerateabdeckung kommt es zum
Warmestau. Die Gerateabdeckung erst schliel3en, wenn das
Gerat abgekuhlt ist. Das Gerat nie mit geschlossener
Gerateabdeckung einschalten. Die Gerateabdeckung nicht zum
Warmhalten oder Abstellen benutzen.

The appliance cover can be combined with the
following appliances:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

To enable combination of appliances with and without an
appliance cover, dimension differences at the rear of the
appliance can be balanced out by the extension VA 450 400/-
600/-800/-900 (depending on appliance width).

Fitting the appliance cover

The appliance cover is delivered assembled. Disassemble the
appliance cover prior to fitting.

1. Remove cover caps on the hinge supports. Unscrew the
fastening screws and take off the appliance cover.

2. Unscrew covering strip from mounting bracket. Screw
mounting bracket to the rear side of the appliance housing
(4 screws).

3. Place covering strip on mounting bracket, push it flush with
appliance frame and screw it down (3 nuts). No gap should
be visible.

4. Fit all appliances in worktop. Follow installation instructions
of the appliances!

5. Screw one of the hinge supports onto the appliance.

Note: do not mix up the left and right hinge support. When
installed correctly the hinge supports are slightly inclined to
the rear. Pay attention to the marking on the base of the
hinge supports (L - left, R - right).

6. Attach the appliance cover to the hinge support, attach the
second hinge support and screw it down.

7. If necessary, adjust the appliance cover (after loosening all
4 fastening screws on the hinge supports). Screw down
again. Fit the cover caps.

Note: you can adjust the closing velocity of the appliance cover
using a screwdriver. Tightening the screw further (max. 5 clicks)
will reduce the closing velocity — loosening the screw (max. 5
clicks) will increase it.

FilY Risk of burns!

When the appliance cover is closed, heat will accumulate. Only
close the appliance cover when the appliance has cooled down.
Never switch the appliance on with the appliance cover closed.
Do not rest food on the appliance cover or use it to keep food
warm.

Vous pouvez monter le couvercle sur ces
appareils :

=« VG415 =« VP414
= VG425 = VR414

Pour associer des appareils avec et sans couvercle, il faut
compenser les différences de cote a l'arriére en utilisant la
rallonge VA 450 400/-600/-800/-900 (selon la largeur de
I'appareil).

Monter le couvercle

Le couvercle est livré assemblé et pour le monter sur l'appareil,
il faut d'abord le démonter.

1. Retirer les capuchons des supports. Dévisser les vis de
fixation et enlever le couvercle.

2. Dévisser la réglette de recouvrement de I'équerre de
fixation. Visser I'équerre a l'arriére de l'appareil (4 vis).

3. Poser la réglette de recouvrement sur I'équerre, appuyer de
facon a faire affleurer au cadre de l'appareil et visser a fond
(3 écrous). Aucun interstice ne doit étre visible.

4. Installer tous les appareils dans le plan de travail. Respecter
la notice de pose des appareils !

5. Visser un support sur chaque coté de I'appareil.
Remarque : Ne pas confondre le support gauche et le
support droit. S'il est monté correctement, le support doit
étre légerement incliné vers l'arriere. Tenir compte du
marquage visible sur le dessous du support (L - gauche, R -
droit).

6. Présenter le couvercle sur le support, présenter le second
support et le visser a fond.

7. Sinécessaire, ajuster le couvercle (aprés avoir desserré les
4 vis des supports). Serrer les vis. Emboiter les capuchons.

Remarque : Avec un tournevis, vous pouvez régler la vitesse
d'impact du couvercle. Si vous continuez a serrer la vis (5 clics
maximum), il descendra plus lentement — si vous la tournez
dans l'autre sens (5 clics maximum), il descendra plus vite.

FiiY Risque de brilure !
Lorsque le couvercle de I'appareil est fermé il y a accumulation
de chaleur. Fermez le couvercle seulement lorsque l'appareil

est refroidi. N'allumez jamais l'appareil avec le couvercle.
N'utilisez jamais le couvercle comme desserte ou chauffe-plat.



Il coperchio puo essere montato sui seguenti
apparecchi:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Per la combinazione di apparecchi con e senza coperchio, la
differenza di misura pud essere compensata sul retro con la
prolunga VA 450 400/-600/-800/-900 (in funzione della
larghezza dell'apparecchio).

Montare il coperchio dell'apparecchio

Il coperchio viene fornito gia montato e deve essere dapprima
rimosso per il montaggio sull'apparecchio.

1. Sfilare i tappi di copertura dai cuscinetti di supporto. Svitare
le viti di fissaggio e rimuovere il coperchio.

2. Svitare il listello di copertura dall'angolare di fissaggio.
Avvitare I'angolare di fissaggio sul retro dell'apparecchio (4
viti).

3. Poggiare il listello sull'angolare, spingerlo a filo del telaio
dell'apparecchio e avvitarlo (4 dadi). Non deve essere
visibile alcuna fessura.

4. Montare tutti gli apparecchi nel piano di lavoro. Osservare le
istruzioni di montaggio degli apparecchi!

5. Avvitare un cuscinetto laterale sull'apparecchio.
Avvertenza: Non invertire il cuscinetto destro e sinistro. Se
montato correttamente, il cuscinetto & leggermente inclinato
all'indietro. Osservare la dicitura sulla parte bassa (L -
sinistra, R - destra).

6. Poggiare il coperchio sui cuscinetti, montare ed avvitare il
secondo cuscinetto.

7. Se necessario allineare il coperchio (svitando le 4 viti sui
cuscinetti). Stringere le viti. Infilare i tappi di copertura.

Avvertenza: Con l'aiuto di un cacciavite potete regolare la
velocita di chiusura del coperchio. Stringendo ulteriormente la
vite (max. 5 clic), questo si abbassa lentamente - girando la vite

nella direzione opposta (max. 5 clic), si chiude piu velocemente.

iy Pericolo di scottature!

Quando la copertura dell'apparecchio € chiusa si verifica un
accumulo di calore. Chiudere la copertura dell'apparecchio solo
quando quest'ultimo si & raffreddato. Non attivare mai
I'apparecchio con la copertura chiusa. Non utilizzare la
copertura dell'apparecchio come scaldavivande o piano

d'appoggio.

De afdekking kan op de volgende apparaten
worden gemonteerd:

=« VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Om apparaten met en zonder afdekking te kunnen combineren,
kunnen de maatverschillen aan de achterkant met behulp van
het verlengstuk VA 450 400/-600/-800/-900 (afhankelijk van de
breedte van het apparaat) worden opgeheven.

Afdekking monteren

De afdekking wordt gemonteerd geleverd en moet voor de
montage op het apparaat eerst worden gedemonteerd.

1. Trek de afdekkapjes van de lagerbokken. Draai de
bevestigingsschroeven eruit en til de afdekking eraf.

2. Schroef de afdeklijst van het bevestigingsprofiel. Schroef
het bevestigingsprofiel aan de achterkant van het apparaat
vast (4 schroeven).

3. De afdeklijst op het bevestigingsprofiel plaatsen, viak op de
omlijsting van het apparaat drukken en vastschroeven (3
moeren). Er mag geen spleet zichtbaar zijn.

4. Alle apparaten in het werkblad inbouwen. Houdt u zich aan
de montagehandleiding van de apparaten!

5. Schroef één lagerbok aan de achterzijde van het apparaat
vast.
Aanwijzing: De rechter en de linker lagerbok mogen niet
worden verwisseld. Bij een correcte montage staat de
lagerbok licht naar achteren. Let op de letters aan de
onderkant (L - links, R - rechts).

6. Zet de afdekking tegen de lagerbok aan, zet de tweede
lagerbok tegen de afdekking aan en schroef deze vast.

7. Stel, indien nodig, de afdekking (na het losdraaien van de 4
schroeven op de lagerbokken). Draai de schroeven weer
vast. Steek de kapjes op de lagerbokken.

Aanwijzing: U kunt met een schroevendraaier de snelheid
regelen waarmee de afdekking omlaagklapt. Wanneer u de
schroef vaster draait (max. 5 klikken) dan klapt de afdekking
langzamer omlaag. Wanneer u de schroef in de andere richting
draait (max. 5 klikken) dan klapt de afdekking sneller omlaag.

Viy Risico van verbranding!

Bij een gesloten apparaatafdekking ontstaat een opeenhoping
van warmte. De apparaatafdekking pas sluiten als het apparaat
is afgekoeld. Het apparaat nooit met gesloten
apparaatafdekking inschakelen. De apparaatafdekking niet
gebruiken om iets warm te houden of erop te zetten.

Las cubiertas de aparatos las puede montar en
estos aparatos:

= VG415 =« VP414
= VG425 = VR414

Para la combinacién de aparatos con o sin cubierta de
aparatos, se pueden compensar las diferencias de medidas en
la parte posterior, mediante la prolongacion de aparatos VA
450 400/-600/-800/-900 (segun el ancho del aparato).

Montar la cubierta de aparatos

La cubierta de aparato se suministra montada y se ha de
desmontar primeramente para el montaje del aparato.

1. Retirar las caperuzas de cubierta en los caballetes.
Desenroscar los tornillos de fijacion y la cubierta del
aparato.

2. Desenroscar el tapajuntas del dngulo de fijacion. Atornillar
bien el angulo de fijacion en la parte posterior de aparato (4
tornillos).

3. Colocar el tapajuntas sobre el angulo de fijacion,
presionarlo al ras sobre el marco del aparato y atornillarlo (3
tuercas). No debe quedar una ranura visible.

4. Montar todos los aparatos en la encimera. jObservar las
instrucciones de montaje del aparato!

5. Atornillar un caballete lateral en el aparato.

Nota: No confundir el caballete derecho e izquierdo. En
montaje correcto el caballete queda inclinado ligeramente
hacia atras. Observar el grabado en la parte posterior (L -
Izquierda, R - Derecha).

6. Colocar la cubierta del aparato en el caballete, colocar el
segundo caballete y atornillar firmemente.

7. En caso necesario alinear la cubierta de aparato (después
de aflojar los 4 tornillos en los caballetes). Apretar bien los
tornillos. Colocar las caperuzas de cubierta.

Nota: Puede ajustar con el destornillador la velocidad de
impacto de las cubiertas de aparatos. Contintie apretando el
tornillo (max. 5 clics), asi desciende mas lento - si gira el tornillo
en sentido contrario (max 5 clics), desciende con mas rapidez.

iy iPeligro de quemaduras!

Si la tapa del aparato esta puesta se producira una
acumulacién de calor. Poner la tapa una vez el aparato esté
frio. No encender nunca el aparato con la tapa puesta. No
utilizar la tapa del aparato para conservar caliente o colocar
objetos sobre ella.



A cobertura de aparelho pode ser montada no
seguintes aparelhos:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Para combinar aparelhos com e sem cobertura, é possivel
compensar as diferencas das medidas no lado posterior, com a
extensdo de aparelho VA 450 400/-600/-800/-900 (em fungéo
da largura do aparelho).

Montar a cobertura do aparelho

A cobertura do aparelho é fornecida em estado montado e,
para efeitos de montagem no aparelho, tem de ser desmontada
primeiro.

1. Retirar as tampas dos blocos de apoio. Desaparafusar os
parafusos de fixagao e retirar a cobertura do aparelho.

2. Desaparafusar o friso de cobertura do esquadro de
fixagdo. Aparafusar o esquadro de fixagdo no lado
posterior do aparelho (4 parafusos).

3.  Colocar o friso de cobertura sobre o esquadro de fixagao,
pressiona-lo de forma nivelada contra a armagao do
aparelho e aparafusar (3 porcas). Ndo pode ficar visivel
nenhuma fresta.

4. Integrar todos os aparelhos no tampo de cozinha.
Observar as instru¢gdes de montagem dos aparelhos!

5.  Aparafusar um bloco de apoio lateral ao aparelho.

Nota: Nao trocar o bloco de apoio direito com o esquerdo.
Numa montagem correta, o bloco de apoio fica
ligeiramente inclinado para tras. Observar a legenda na
parte inferior (L - esquerda, R - direita).

6. Encostar a cobertura do aparelho ao bloco de apoio,
encostar o segundo bloco de apoio e aparafusar.

7. Se for necessario, alinhar a cobertura do aparelho (depois
de desapertar os 4 parafusos nos blocos de apoio).
Apertar os parafusos. Colocar as tampas.

Nota: Com uma chave de fendas é possivel ajustar a
velocidade de embate da cobertura do aparelho. Continue a
apertar o parafuso (no max. 5 cliques), assim a cobertura baixa
mais lentamente — se rodar o parafuso no sentido contrario (no
max. 5 cliques), a mesma cai mais rapidamente.

i Perigo de queimaduras!

Com a cobertura do aparelho fechada, o calor acumula-se.
Feche a cobertura do aparelho s6 depois de o aparelho ter
arrefecido. Nunca ligue o aparelho com a cobertura fechada.
Nunca utilize a cobertura do aparelho para manter os alimentos
quentes nem como suporte.

To KOTTAdKI CUOKEURG UTTOPEITE va TO
TOTTOOETAOETE O€ AUTEG TIG CUOKEUEG:

. VG415 . VP414
. VG425 . VR414

[a 10 cuVOUOCHOG TWV CUCKEUWY HE KAl XWPIG KATTAKI
OUOKEUNG UTTOpPEi va e€opaAuvBouv ol diagopég aTig dIaoTAaEIg
oTnVv TTiow TTAeUpd Péow TNG €TTEKTAONG GuOKeung VA 450
400/-600/-800/-900 (avdAoya pe 10 TTAGTOG TNG CUOKEUNG).

To1woB£TNON TOU KATTOKIOU TG CUCKEUNG

To KOTTAKI TNG CUCKEUNG TTaPadideTal GUVAPHOAOYNMEVO Kal
TIPETTEI TTPWTA VA ATTOCUVAPPOAoYNBEi yia Tnv TOTToBETNON OTN
OUOKEUN.

1. Ao@aipéoTe Ta KAQTTETA KAAUWNG OTA OTNpiypaTta €dpacng.
ZePIdWOoTe TIG BidEG OTEPEWONG KAl AQPAIPETTE TO KATTAKI
TNG CUOKEUNAG.

2.  ZefidwaTe TO TTNXAKI KAAUWNG atrd TN ywvia oTEPEWONG.
BidwaTte TN ywvia atepéwang aTnv TTiow TTAeUpd TNG
ouokeung (4 Bideg).

3. TomoBetioTe TO TNXAKI KAAUWNG ETTAVW OTN YwVia
OTEPEWONG, TTIECTE TO 1I00TTEDA GTO TTAQICIO TNG CUOKEUNG
Kal B1IdWoTe 10 KAAd (3 TTagipadia). Aev emTPETTETAI VA
PaivETOI KOYia OXIOUN).

4. ToTmoBeTAOTE OAEG TIG CUOKEUEG OTOV TTAYKO E£PYATIOG.
MpooégTe TIG 0dnYyieg ouVapuoAdynong TwWV CUCKEUWV!

5. BidwoTe éva TTAEUpIKO OTAPIYPa £€5pACNG OTN CUCKEUN.
Ymodei§n: Mnv aAAagete petagu Toug To Oe&i Kal TO
apIoTEPO OTAPIYHA £€BpAONG. TN CWOTH CUVOPUOAGYNoN
TO OThpIYHa £dpacng yépvel EAa@pd TTpog Ta TToW.
MpoaégTe TNV emiypa@r oTnv KATw TTAEUPA (L - apioTepd,
R - d¢€1d).

6. ToTroBeTr|OTE TO KATTAKI TNG CUOKEUNG OTO OTAPIYHO
£€0paaong, ToTroBeTACTE KaI TO OeUTEPO OTHPIYHa £dpaang
Kal BIBWOTE Ta KAAQ.

7. EAQv XpelooTei euBUYPAPUIOTE TO KOTTAKI TNG OUOKEUNG
(peTd TO AUGIPO Twv 4 BIdWY aTa aTnpiypara £€5paang).
Z@ite TIg Bideg. TorOBETAGTE TA KAQTTETA KAAUWNG.

Ymoédei§n: Me éva katoafidl utropeite va pubpiceTe TNV

TaxUTNTa TTPOOKPOUCNG TOU KATTAKIOU TG OUOKEUNG. Edv

o@i¢Te kal GAAo Tn Bida (To TTOAU 5 KAIK), TOTE KaTERaAivVEl TO

KOTTAKI TTI0 apyd — €Av yupioeTe T Bida TTPog TNV GAAN

KaTelBuvon (To TTOAU 5 KAIK), TOTE TTEQTEI ypyopOTEPQ.

Viy Kivduvog gykauparog!

> TTEPITITWON KAEIOTOU KAAUPUATOG TNG CUOKEUNG

onuioupyeital cuocowpeuan BepudTnTag. KAgivete TO KAAUPUQ

TNG CUOKEUNG, agoU TTPWTA KPUWAOEI N CUCKEUR. Mnv

EVEPYOTTOIEITE TTOTE TN CUOKEUN HE KAEIOTO KAAUpUA. Mn

XPNOIUOTTOIEITE TO KAAUPPO TNG CUOKEUAG YIa TN dlaTripnon Tou

@aynTou CeaTou ) TNV evaTtoBean gaynTou.

Locket kan monteras pa foljande apparater:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Vid kombination av apparater med eller utan lock kan
mattskillnader pa baksidan utjamnas med apparatférlangning
VA 450 400/-600/-800/-900 (allt efter apparatens bredd).

Montering av locket

Locket levereras monterat och méaste forst monteras isar for att
monteras pa apparaten.

1. Dra av tacklocken fran lagerbockarna. Skruva ur
fastskruvarna och ta av locket.

2. Skruva av tacklisten fran fastvinkeln. Skruva fast
fastvinkeln pa apparatens baksida (4 skruvar).

3. Lagg tacklisten pa fastvinkeln, tryck den till kant i kant med
apparatens ram och skruva fast den (3 muttrar). Det far
inte synas nagot mellanrum.

4. Bygg in alla apparater i bankskivan. F6lj noga
monteringsanvisningen till apparaterna!

5. Skruva fast en lagerbock i sidled pa apparaten.
Anvisning: Forvaxla inte hdger och vanster lagerbock.
Vid korrekt montering ar lagerbocken lutad en aning bakat.
Observera markningen pa undersidan (L - vanster, R -
hoger)!

6. Passa in locket mot lagerbocken, passa in den andra
lagerbocken och skruva fast.

7. Justera locket om sa behovs (lossa da forst de 4
skruvarna i lagerbockarna). Skruva fast skruvarna stadigt.
Satt pa tacklocken.

Anvisning: Du kan stélla in hastigheten pa lockets
igenslagning med en skruvmejsel. Drar du at skruven ytterligare
(max. 5 klick) sa sanker sig locket langsammare — vrider du
skruven i motsatt riktning (max. 5 klick) faller det igen snabbare.

iy Risk for brannskador!



Nar locket ligger pa kommer inte varmen ut. Lagg inte pa locket
forran enheten har svalnat. Starta aldrig enheten nar locket
ligger pa. Anvand inte locket for varmhallning eller som
avstallningsyta.

De kan montere laget pa felgende apparater:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Nar man kombinerer apparater med og uden lag, kan
malforskellene pa bagsiden udlignes vha. apparatforlaengelsen
VA 450 400/-600/-800/-900 (athaengig af, hvor bredt apparatet
er).

Montering af laget

Laget leveres monteret og skal demonteres inden montering pa
apparatet.

1. Beskyttelseskapperne pa lejebukkene treekkes af.
Fastgerelsesskruerne skrues ud og laget tages af.

2. Deklisten skrues fra fastgeringsvinklen.
Fastggringsvinklen skrues fast pa bagsiden af apparatet
(4 skruer).

3. Deaeklisten leegges pa fastgaringsvinklen, trykkes plant til
apparatets ramme og skrues fast (3 matrikker). Der ma
ikke kunne ses nogen spalte.

4. Alle apparater monteres i arbejdsbordet. Vaer opmaeksom
pa apparaternes monteringsanvisning!

5. En lejebuk skrues fast i siden af apparatet.

Bemaerk: Vaer opmaerksom pa ikke at forbytte hgjre og
venstre lejebuk. Ved korrekt montering er lejebukken let
bgjet bagud. Veer opmaerksom pa maerkningen pa
undersiden (L - venstre, R - hgjre).

6. Laget skubbes ind i lejebukken, den anden lejebuk
skubbes pa og skrues fast.

7. | givet fald skal laget rettes ud (efter at have lgsnet de 4
skruer pa lejebukkene). Skruene skrues fast.
Beskyttelseskapperne saettes pa.

Bemaerk: Med en skruetreekker kan De indstille lagets
nedsankningshastighed. Hvis De spaender skruen lidt mere
(maks. 5 kliks), sa saenker laget sig langsommere — drejes
skruen i den anden retning (maks. 5 kliks), sa saenker den sig
hurtigere.

A Fare for forbraending!

Hvis apparatets afdeekning lukkes, ophobes der varme. Luk
forst afdeekningen, nér apparatet er kglet af. Teend aldrig
apparatet med lukket afdeekning. Apparatets afdaekning ma ikke
anvendes til varmholdning eller afsaetning.

Du kan montere dekkplaten pa disse apparatene:

=« VG415 = VP414
= VG425 = VR414

For kombinasjon av apparater med og uten dekkplate kan
malforskjellene pa baksiden utlignes med kombilisten VA 450
400/-600/-800/-900 (alt etter apparatets bredde).

Montering av dekkplaten

Dekkplaten leveres montert og ma ferst demonteres for
montering pa apparatet.

1. Trekk av beskyttelsesdeksler fra lagerbukkene. Skru ut
festeskruer og ta av dekkplate.

2. Skru dekklist av fra festevinkelen. Skru festevinkel fast pa
apparatets bakside (4 skruer).

3. Legg dekklist pa festevinkelen, trykk den plant pa
apparatrammen og skru fast (3 mutrer). Det ma ikke noen
spalte veere synlig.

4. Bygg alle apparater inn i benkeplaten. Ta hensyn til
apparatenes monteringsanvisning!

5. Skru en lagerbukk fast pa siden av apparatet.
Merk: Forbytt ikke hgyre og venstre lagerbukk. Ved
korrekt montering heller lagerbukken litt bakover. Veer
oppmerksom pda paskriften pa undersiden (L - venstre, R -
hayre).

6. Sett dekkplate pa lagerbukken, sett pa andre lagerbukk og
skru fast.

7. Rettinn dekkplate om ngdvendig (etter at de 4 skruene pa
lagerbukkene er Igsnet). Skru fast skruer. Sett pa
beskyttelsesdeksler.

Merk: Du kan stille inn dekkplatens stgthastighet med en
skrutrekker. Trekk til skruen videre (maks. 5 klikk), slik senkes
denne langsommere — nar du skrur skruen i den andre
retningen (maks. 5 klikk), faller denne raskere.

Viy Fare for forbrenning!

Dersom apparatet blir dekket til, oppstar det overoppheting.
Ikke legg pa dekselet fgr apparatet har avkjglt seg. Ikke sla pa
apparatet med dekselet pa. Bruk ikke dekselet til & holde maten
varm eller til & sette ting pa.

Laitteen suojalevyn voi kiinnittaa seuraaviin
malleihin:

. VG415 . VP414
. VG425 . VR414

Kun yhdistellaan suojalevyllisia ja ilman suojalevya olevia
laitteita, voidaan mittaerot tasoittaa jatkeella VA 450-400/-600/-
800/-900 (laitteen leveydesta riippuen).

Laitteen suojalevyn asentaminen

Laite toimitetaan varustettuna kiinniasennetulla suojalevylla.
Suojalevy on kuitenkin irrotettava ennen laitteen asentamista
paikoilleen.

1. Veda laakeritukien suojakapat pois. Ruuvaa kiinnitysruuvit
irti ja ota laitteen suojalevy pois.

2. Ruuvaa peitelista irti kiinnityskulmasta. Ruuvaa
kiinnityskulma kiinni laitteen takaseinaan (4 ruuvia).

3. Aseta peitelista kiinnityskulman paalle, paina se samaan
tasoon laitteen rungon kanssa ja ruuvaa kiinni (3 mutteria).
Nakyviin ei saa jadda rakoa.

4. Asenna kaikki laitteet tyétasoon. Huomioi laitteiden
asennusohjeet!

5. Ruuvaa toinen laakerituki kiinni laitteen sivuun.
Huomautus: Huomioi ettd oikea ja vasen laakerituki eivat
tule vahingossa vaihtaneeksi paikkaa. Jos asennus on
tehty oikein, on laakerituki hieman taaksepain kallellaan.
Huomioi alareunassa olevat merkinnat (L - vasen, R -
oikea).

6. Aseta laitteen suojalevy laakerituelle, aseta sitten
toinenkin laakerituki paikalleen ja ruuvaa kiinni.

7. Jos tarpeen, suorista suojalevya (irrottamalla laakeritukien
4 ruuvia). Kirista ruuvit. Pista suojakapat paikoilleen.

Huomautus: Voit sdataa ruuvitaltalla suojalevyn
sulkeutumisnopeuden. Jos kiristat viela ruuvia (maks. 5 klikkia),
laskeutuu suojalevy hitaammin - jos kierrat ruuvia toiseen
suuntaan (maks. 5 klikkid), laskeutuu se nopeammin.

FilY Palovamman vaara!

Kun laitteen kansilevy on kiinni, seurauksena on
ylikuumeneminen. Sulje laitteen kansilevy vasta, kun laite on
jaéntynyt. Al kytke laitetta koskaan paalle siten, etté kansilevy
on kiinni. Ala kayta laitteen kansilevya ruokien lampiméana
pitamiseen tai laskupintana.



Kpbiwka MoxeT 6bITb CMOHTUPOBaHa Ha
cneaywowmx npubopax

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

[ns koMBUHMPOBaHMSA NPUBOPOB C KPLILLKON 1 6€3 KPbILLIKK,

pasnuyve pasmMepoB MOXET ObiTb CKOMNEHCUPOBAHO C 3aaHewn
CTOPOHbI 3@ CYET AONONHUTENBHOrO Pacwwmnpexust npubopa VA
450 400/-600/-800/-900 (B 3aBMCMMOCTU OT LUMPUHbI Npubopa)

MoHTax KpbIWKM Nnpubopa

KprLIJKa nocTtaBnAeTcd B CMOHTUPOBaAHHOM BUAe U, ONA
MOHTaXa an6opa, [oImkHa ObITb CHavana cHATa

1. YpganuTe 13 onopHbIX CTOEK 3aLUUTHbIE KONNaykm
BbIBUHTWTE KpeneXHble BUHTbI U CHUMUTE KPbILLIKY
npubopa

2.  OTBUHTWTE NPOKMaA0YHYIO NMAHKY KPEMNEXHOro yroska
3aBUHTUTE KPENEeXHbIN YrofokK Ha 3aAHen CTOPpoHe
npubopa oo oTkasa (4 BMHTa)

3. Hanoxwute Ha KpenexHbIN yronok NPOKNaA0YHyo NnaHkKy,
npuxmMnTe eé€ BpoBeHb C pamow Nnpubopa n 3aBnHTUTE A0
oTkasa (3 ranku) MNpu 3TOM He AOMKHO OCTaBaTbCs
HWKaKNX 3a30pOB

4. YcrtaHoBuTe Bce npubopsl B paboyyto naHens
Cobntogarite UHCTPYKLMIO MO MOHTaxy npubopa

5. TlpuBuMHTMTE OO OTKasa oAHy BOKOBYIO OMOPHYHO CTOWKY K
npubopy
YkazaHue: He nytainTe npasyto 1 fieBYIO ONOPHbIE CTOMKK
Mpv NpaBUNBLHOM MOHTaXe OMopHas CToWka uMeeT
HebonbLon ykrnoH Hasag Ob6pallanTe BHUMaHME Ha
HaAnuCb Ha HWXHen ctopoHe (L - nesas, R - npasas)

6. BcrasbTe KpbIWKy Npubopa cHavana B O4HY OMOPHYIO
CTOWKY, a 3aTeM B APYryl U 3aBUHTUTE BUHTLI 40 OTKasa

7. Tpw HEOBXOOUMOCTM, BLIPOBHANTE KPbILLKY Npnbopa
(ocnabuB 4 BUHTa Ha OMOPHbLIX CTOWKax) 3aTAHUTE BUHTbI
[0 oTKa3a BcTaBbTe 3alMTHbIE KONMaykm

Yka3anue: C nomoLLbio 0TBEpTKM Bbl MOXeTe oTperynmpoBsarb
ckopocTb "Hae3ga" kpblwky npubopa Ecnu Bbl 3aBUHYMBaeTe
BMHT (Makc. 5 LEenYKkoB), CKOPOCTb YMEHbLLAETCA MeaneHHee —
Npuv BbIBUHYMBAHUU BUHTA (MaKC. 5 LLENYKOB) yMEHbLLIEHNE
CKOpPOCTW npoucxoauT beicTpee

iy OnacHocTb oxora!

3akpbiTas Kpblllka npubopa o6ycnaBnmeaeT USMULLHIOW
akkymynsumio Tenna. MNMpubop cnegyeT 3akpbiBaTb KPbILLKOM
TONMbKO MOCHe NOHOro oxJaxaeHus. Hukoraa He BrnovariTe
NpuGop C 3aKpbITON KpbilKa. He ncnonb3ayiTte KpbilKy npubopa
NS noafAepkaHust NPUroToBNEHHbIX G1og B ropsiyemM
COCTOSIHUM UMW B KA4ECTBE NOACTaBKM.

Kryt pFistroje miizete namontovat na tyto
pristroje:

=« VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Pro kombinaci pfistroji s krytem a bez krytu je mozné vyrovnat
rozdily rozmérd na zadni strané pomoci prodlouzeni pfistroje
VA 450 400/-600/-800/-900 (podle Sirky pfistroje).

Montaz krytu pristroje

Kryt pfistroje se dodava namontovany a musi se pro montaz na
pfistroj nejprve demontovat.

1. Stahnéte ochranné krytky ulozeni. VySroubujte
upevnovaci Srouby a sejméte kryt pfistroje.

2. OdSroubuijte kryci listu z upevnovaciho Uhelniku.
Upevniovaci Uhelnik pfiSroubujte na zadni stranu pfistroje
(4 Srouby).

3. Prilozte kryci liStu na upevnovaci uhelnik, pfitlacte k ramu
pristroje, aby licovala, a pfiSroubujte (3 matice). Nesmi byt
vidét mezera.

4. Do pracovni desky instalujte vSechny pfistroje. Dodrzujte
navod k montazi pfistrojl!

5. PfiSroubujte k pfistroji jedno ulozeni.

Upozornéni: Nesmite zaménit pravé a levé ulozeni. Pfi
spravné montazi ma uloZeni mirny sklon dozadu. Ridte se
popisem na spodni strané (L - vlevo, R - vpravo).

6. Do prvniho uloZeni nasufte kryt pfistroje, nasadte druhé
uloZeni a pfiSroubujte ho.

7. V pripadé potfeby kryt pfistroje vyrovnejte (po povoleni 4
Sroubl ulozeni). Utahnéte Srouby. Nasurite ochranné
krytky.

Upozornéni: Sroubovakem miZete nastavit rychlost pfi
zavirani krytu pfistroje. Kdyz Sroub dale utahujte (max. 5
cvaknuti), kryt se spousti pomaleji — otacgite-li Sroub opacnym
smérem (max. 5 cvaknuti), klesa kryt rychleji.

FiiY Nebezpecéi popaleni!

Pfi zavieném krytu spotfebite se hromadi horko. Kryt
spotfebiCe zavirejte, az kdyz je spotiebi¢ vychladly. Spotfebi¢
nikdy nezapinejte, kdyz je kryt zavieny. Kryt spotiebice nikdy
nepouzivejte k udrzovani teploty pokrmd nebo jako odstavnou
plochu.

Pokrywa moze by¢ montowana do nastepujgcych
urzadzen:

= VG415 =« VP414
= VG425 = VR414

W celu wyréwnania réznicy wymiarow w kombinacjach
urzgdzen z pokrywg i bez bez mozna uzy¢ przedtuzenia
urzadzenia VA 450 400/-600/-800/-900 (w zaleznosci od
szeroko$ci urzadzenia).

Montaz pokrywy urzadzenia

Dostarczane urzgdzenie wyposazone jest w zamontowang
pokrywe, ktorg przed ponownym montazu nalezy
zdemontowad.

1. Sciggnaé kotpaki z elementéw zawiasu. Wykrecié $ruby
mocujgce i zdjg¢ pokrywe urzadzenia.

2. Odkrecic listwe ochronng od kgtownikéw montazowych.
Katowniki montazowe przykreci¢ z tytu urzgdzenia (4
Sruby)

3. Natozy¢ listwe ochronng na kgtowniki montazowe,
zrownac z rama urzgdzenia i dokreci¢ (3 nakretki). Nie
powinna pojawi¢ sie Zzadna szczelina.

4. Zabudowac¢ wszystkie urzadzenia w blacie roboczym.
Przestrzegac instrukcji montazu urzadzen!

5. Przykreci¢ do urzadzenia boczny element zawiasu.
Wskazéwka: Nie wolno zamienia¢ lewego elementu
zawiasu z prawym! W wypadku prawidtowego montazu
element zawiasu jest lekko wygiety do tytu. Poréwnac z
opisem na spodzie (L - lewy, P - prawy).

6. Pokrywe urzgdzenia przystawi¢ do elementu zawiasu,
przytozy¢ drugi element zawiasu i przykrecic.

7. W razie potrzeby wyréwnaé potozenie pokrywy (po
uprzednim poluzowaniu 4 $rub elementéw zawiasu).
Dokreci¢ sruby. Nasadzi¢ kotpaki.

Wskazowka: Predkos¢ opadania pokrywy mozna ustawi¢ za
pomocg wkretaka. W razie mocniejszego dokrecenia Sruby
(maks. 5 kliknig¢), pokrywa opada wolniej. Jesli Sruba zostanie
przekrecona w przeciwnym kierunku (maks. 5 klikniec),
pokrywa bedzie opada¢ szybciej.

FiiY Niebezpieczenstwo poparzenia!

Jesli urzadzenie jest przykryte pokrywa, moze doj$¢ do
przegrzania urzgdzenia. Pokrywe naktada¢ dopiero, gdy
urzgdzenie ostygnie. Nigdy nie wigczaé urzgdzenia przykrytego
pokrywa. Pokrywy urzgdzenia nie uzywaé do utrzymywania
ciepta potraw ani do odstawiania naczyn.



Bu cihaz kapagini asagida belirtilen cihazlara
monte edebilirsiniz:

= VG415 = VP414
= VG425 = VR414

Cihaz kapagi olan ve olmayan cihazlarla kombine etmek
amaciyla, 6lgu farklarini arka tarafta cihaz uzatici pargasiyla VA
450 400/-600/-800/-900 (cihazin genisligine goére) dengelemek
mumkUindar.

Cihaz kapaginin montaji

Cihaz kapagi montajl sekilde teslim edilir ve cihaza montaji igin
ilk dnce ¢ikariimasi gerekir.

1.

2,

Yatak mesnetlerindeki kapaklar ¢ikarin. Tespit vidalarini
¢ikarin ve cihaz kapagini alin.

Kapak pervazinin vidalarini ¢dzerek sabitleme dirseginden
cikarin. Sabitleme dirsegini cihazin arka tarafina vidalayin
(4 vida).

Kapak pervazini sabitleme dirsegdi Gzerine yerlestirin,
diizglince yerine oturacak sekilde cihaz gergevesine
bastirin ve vidayla sikistirin (3 somun). Gézle goralur
aralik olmamaldir.

Tum cihazlari galisma tezgadhina monte edin. Cihazlarin
montaj kilavuzunu dikkate alin!

Yan yatak mesnetlerinden birini cihaza monte edin.

Bilgi: Sag ve sol yatak mesnedini karistirmayin. Montaj
dogru yapildiginda yatak mesnedi hafif arkaya dogru
egiktir. Alt taraftaki yaziyi dikkate alin (L - sol, R - sag).
Cihaz kapagini yatak mesnedine yerlestirin, ikinci yatak
mesnedini takin ve vidayla sikigtirin.

Gerekirse cihaz kapagdinin ayarini yapin (yatak
mesnetlerindeki 4 vidayi ¢ézdiikten sonra). Vidalari sikin.
Kapaklari takin.

Bilgi: Bir tornavida yardimiyla cihaz kapaginin ¢garpma hizini
ayarlayabilirsiniz. Vidayl daha da sikarsaniz (maks. 5 klik)
kapak daha yavas iner — vidayi diger yonde gevirirseniz (maks.
5 klik) kapak daha hizli iner.

Fiy

Yanma tehlikesi!

Cihaz kapagi kapaliyken iceride 1si1 olugur. Cihaz kapagini
ancak cihaz soguduktan sonra kapatiniz. Cihazi kesinlikle
kapagi kapaliyken agmayiniz. Cihaz kapagi sicak tutmak veya
sicakligi engellemek i¢in kullaniimamalidir.



	VA 440 010
	Die Geräteabdeckung können Sie an diesen Geräten montieren:
	Geräteabdeckung montieren
	1. Abdeckkappen an den Lagerböcken abziehen. Befestigungsschrauben herausschrauben und Geräteabdeckung abnehmen.
	2. Abdeckleiste vom Befestigungswinkel abschrauben. Befestigungswinkel an der Rückseite des Gerätes festschrauben (4 Schrauben).
	3. Abdeckleiste auf Befestigungswinkel auflegen, bündig an Geräterahmen drücken und festschrauben (3 Muttern). Es darf kein Spalt sichtbar sein.
	4. Alle Geräte in die Arbeitsplatte einbauen. Montageanleitung der Geräte beachten!
	5. Einen seitlichen Lagerbock am Gerät festschrauben.
	Hinweis
	6. Geräteabdeckung an den Lagerbock ansetzen, zweiten Lagerbock ansetzen und festschrauben.
	7. Wenn nötig Geräteabdeckung ausrichten (nach Lösen der 4 Schrauben an den Lagerböcken). Schrauben festdrehen. Abdeckkappen aufstecken.

	Hinweis
	: Verbrennungsgefahr!

	The appliance cover can be combined with the following appliances:
	Fitting the appliance cover
	1. Remove cover caps on the hinge supports. Unscrew the fastening screws and take off the appliance cover.
	2. Unscrew covering strip from mounting bracket. Screw mounting bracket to the rear side of the appliance housing (4 screws).
	3. Place covering strip on mounting bracket, push it flush with appliance frame and screw it down (3 nuts). No gap should be visible.
	4. Fit all appliances in worktop. Follow installation instructions of the appliances!
	5. Screw one of the hinge supports onto the appliance.
	Note
	6. Attach the appliance cover to the hinge support, attach the second hinge support and screw it down.
	7. If necessary adjust the appliance cover (after loosening all 4 fastening screws on the hinge supports). Screw down again. Fit the cover caps.

	Note
	: Risk of burns!

	Vous pouvez monter le couvercle sur ces appareils :
	Monter le couvercle
	1. Retirer les capuchons des supports. Dévisser les vis de fixation et enlever le couvercle.
	2. Dévisser la réglette de recouvrement de l'équerre de fixation. Visser l'équerre à l'arrière de l'appareil (4 vis).
	3. Poser la réglette de recouvrement sur l'équerre, appuyer de façon à faire affleurer au cadre de l'appareil et visser à fond (3 écrous). Aucun interstice ne doit être visible.
	4. Installer tous les appareils dans le plan de travail. Respecter la notice de pose des appareils !
	5. Visser un support sur chaque côté de l'appareil.
	Remarque
	6. Présenter le couvercle sur le support, présenter le second support et le visser à fond.
	7. Si nécessaire, ajuster le couvercle (après avoir desserré les 4 vis des supports). Serrer les vis. Emboîter les capuchons.

	Remarque
	: Risque de brûlure !

	Il coperchio può essere montato sui seguenti apparecchi:
	Montare il coperchio dell'apparecchio
	1. Sfilare i tappi di copertura dai cuscinetti di supporto. Svitare le viti di fissaggio e rimuovere il coperchio.
	2. Svitare il listello di copertura dall'angolare di fissaggio. Avvitare l'angolare di fissaggio sul retro dell'apparecchio (4 viti).
	3. Poggiare il listello sull'angolare, spingerlo a filo del telaio dell'apparecchio e avvitarlo (4 dadi). Non deve essere visibile alcuna fessura.
	4. Montare tutti gli apparecchi nel piano di lavoro. Osservare le istruzioni di montaggio degli apparecchi!
	5. Avvitare un cuscinetto laterale sull'apparecchio.
	Avvertenza
	6. Poggiare il coperchio sui cuscinetti, montare ed avvitare il secondo cuscinetto.
	7. Se necessario allineare il coperchio (svitando le 4 viti sui cuscinetti). Stringere le viti. Infilare i tappi di copertura.

	Avvertenza
	: Pericolo di scottature!

	De afdekking kan op de volgende apparaten worden gemonteerd:
	Afdekking monteren
	1. Trek de afdekkapjes van de lagerbokken. Draai de bevestigingsschroeven eruit en til de afdekking eraf.
	2. Schroef de afdeklijst van het bevestigingsprofiel. Schroef het bevestigingsprofiel aan de achterkant van het apparaat vast (4 schroeven).
	3. De afdeklijst op het bevestigingsprofiel plaatsen, vlak op de omlijsting van het apparaat drukken en vastschroeven (3 moeren). Er mag geen spleet zichtbaar zijn.
	4. Alle apparaten in het werkblad inbouwen. Houdt u zich aan de montagehandleiding van de apparaten!
	5. Schroef één lagerbok aan de achterzijde van het apparaat vast.
	Aanwijzing
	6. Zet de afdekking tegen de lagerbok aan, zet de tweede lagerbok tegen de afdekking aan en schroef deze vast.
	7. Stel, indien nodig, de afdekking (na het losdraaien van de 4 schroeven op de lagerbokken). Draai de schroeven weer vast. Steek de kapjes op de lagerbokken.

	Aanwijzing
	: Risico van verbranding!

	Las cubiertas de aparatos las puede montar en estos aparatos:
	Montar la cubierta de aparatos
	1. Retirar las caperuzas de cubierta en los caballetes. Desenroscar los tornillos de fijación y la cubierta del aparato.
	2. Desenroscar el tapajuntas del ángulo de fijación. Atornillar bien el ángulo de fijación en la parte posterior de aparato (4 tornillos).
	3. Colocar el tapajuntas sobre el ángulo de fijación, presionarlo al ras sobre el marco del aparato y atornillarlo (3 tuercas). No debe quedar una ranura visible.
	4. Montar todos los aparatos en la encimera. ¡Observar las instrucciones de montaje del aparato!
	5. Atornillar un caballete lateral en el aparato.
	Nota
	6. Colocar la cubierta del aparato en el caballete, colocar el segundo caballete y atornillar firmemente.
	7. En caso necesario alinear la cubierta de aparato (después de aflojar los 4 tornillos en los caballetes). Apretar bien los tornillos. Colocar las caperuzas de cubierta.

	Nota
	: ¡Peligro de quemaduras!

	A cobertura de aparelho pode ser montada no seguintes aparelhos:
	Montar a cobertura do aparelho
	1. Retirar as tampas dos blocos de apoio. Desaparafusar os parafusos de fixação e retirar a cobertura do aparelho.
	2. Desaparafusar o friso de cobertura do esquadro de fixação. Aparafusar o esquadro de fixação no lado posterior do aparelho (4 parafusos).
	3. Colocar o friso de cobertura sobre o esquadro de fixação, pressioná-lo de forma nivelada contra a armação do aparelho e aparafusar (3 porcas). Não pode ficar visível nenhuma fresta.
	4. Integrar todos os aparelhos no tampo de cozinha. Observar as instruções de montagem dos aparelhos!
	5. Aparafusar um bloco de apoio lateral ao aparelho.
	Nota
	6. Encostar a cobertura do aparelho ao bloco de apoio, encostar o segundo bloco de apoio e aparafusar.
	7. Se for necessário, alinhar a cobertura do aparelho (depois de desapertar os 4 parafusos nos blocos de apoio). Apertar os parafusos. Colocar as tampas.

	Nota
	: Perigo de queimaduras!

	Το καπάκι συσκευής μπορείτε να το τοποθετήσετε σε αυτές τις συσκευές:
	Τοποθέτηση του καπακιού της συσκευής
	1. Αφαιρέστε τα κλαπέτα κάλυψης στα στηρίγματα έδρασης. Ξεβιδώστε τις βίδες στερέωσης και αφαιρέστε το καπάκι της συσκευής.
	2. Ξεβιδώστε το πηχάκι κάλυψης από τη γωνία στερέωσης. Βιδώστε τη γωνία στερέωσης στην πίσω πλευρά της συσκευής (4 βίδες).
	3. Τοποθετήστε το πηχάκι κάλυψης επάνω στη γωνία στερέωσης, πιέστε το ισόπεδα στο πλαίσιο της συσκευής και βιδώστε το καλά (3 παξιμάδια). Δ...
	4. Τοποθετήστε όλες τις συσκευές στον πάγκο εργασίας. Προσέξτε τις οδηγίες συναρμολόγησης των συσκευών!
	5. Βιδώστε ένα πλευρικό στήριγμα έδρασης στη συσκευή.
	Υπόδειξη
	6. Τοποθετήστε το καπάκι της συσκευής στο στήριγμα έδρασης, τοποθετήστε και το δεύτερο στήριγμα έδρασης και βιδώστε τα καλά.
	7. Εάν χρειαστεί ευθυγραμμίστε το καπάκι της συσκευής (μετά το λύσιμο των 4 βιδών στα στηρίγματα έδρασης). Σφίξτε τις βίδες. Τοποθετήστε τα...

	Υπόδειξη
	: Κίνδυνος εγκαύματος!

	Locket kan monteras på följande apparater:
	Montering av locket
	1. Dra av täcklocken från lagerbockarna. Skruva ur fästskruvarna och ta av locket.
	2. Skruva av täcklisten från fästvinkeln. Skruva fast fästvinkeln på apparatens baksida (4 skruvar).
	3. Lägg täcklisten på fästvinkeln, tryck den till kant i kant med apparatens ram och skruva fast den (3 muttrar). Det får inte synas något mellanrum.
	4. Bygg in alla apparater i bänkskivan. Följ noga monteringsanvisningen till apparaterna!
	5. Skruva fast en lagerbock i sidled på apparaten.
	Anvisning
	6. Passa in locket mot lagerbocken, passa in den andra lagerbocken och skruva fast.
	7. Justera locket om så behövs (lossa då först de 4 skruvarna i lagerbockarna). Skruva fast skruvarna stadigt. Sätt på täcklocken.

	Anvisning
	: Risk för brännskador!

	De kan montere låget på følgende apparater:
	Montering af låget
	1. Beskyttelseskapperne på lejebukkene trækkes af. Fastgørelsesskruerne skrues ud og låget tages af.
	2. Dæklisten skrues fra fastgøringsvinklen. Fastgøringsvinklen skrues fast på bagsiden af apparatet (4 skruer).
	3. Dæklisten lægges på fastgøringsvinklen, trykkes plant til apparatets ramme og skrues fast (3 møtrikker). Der må ikke kunne ses nogen spalte.
	4. Alle apparater monteres i arbejdsbordet. Vær opmæksom på apparaternes monteringsanvisning!
	5. En lejebuk skrues fast i siden af apparatet.
	Bemærk
	6. Låget skubbes ind i lejebukken, den anden lejebuk skubbes på og skrues fast.
	7. I givet fald skal låget rettes ud (efter at have løsnet de 4 skruer på lejebukkene). Skruene skrues fast. Beskyttelseskapperne sættes på.

	Bemærk
	: Fare for forbrænding!

	Du kan montere dekkplaten på disse apparatene:
	Montering av dekkplaten
	1. Trekk av beskyttelsesdeksler fra lagerbukkene. Skru ut festeskruer og ta av dekkplate.
	2. Skru dekklist av fra festevinkelen. Skru festevinkel fast på apparatets bakside (4 skruer).
	3. Legg dekklist på festevinkelen, trykk den plant på apparatrammen og skru fast (3 mutrer). Det må ikke noen spalte være synlig.
	4. Bygg alle apparater inn i benkeplaten. Ta hensyn til apparatenes monteringsanvisning!
	5. Skru en lagerbukk fast på siden av apparatet.
	Merk
	6. Sett dekkplate på lagerbukken, sett på andre lagerbukk og skru fast.
	7. Rett inn dekkplate om nødvendig (etter at de 4 skruene på lagerbukkene er løsnet). Skru fast skruer. Sett på beskyttelsesdeksler.

	Merk
	: Fare for forbrenning!

	Laitteen suojalevyn voi kiinnittää seuraaviin malleihin:
	Laitteen suojalevyn asentaminen
	1. Vedä laakeritukien suojakapat pois. Ruuvaa kiinnitysruuvit irti ja ota laitteen suojalevy pois.
	2. Ruuvaa peitelista irti kiinnityskulmasta. Ruuvaa kiinnityskulma kiinni laitteen takaseinään (4 ruuvia).
	3. Aseta peitelista kiinnityskulman päälle, paina se samaan tasoon laitteen rungon kanssa ja ruuvaa kiinni (3 mutteria). Näkyviin ei saa jäädä rakoa.
	4. Asenna kaikki laitteet työtasoon. Huomioi laitteiden asennusohjeet!
	5. Ruuvaa toinen laakerituki kiinni laitteen sivuun.
	Huomautus
	6. Aseta laitteen suojalevy laakerituelle, aseta sitten toinenkin laakerituki paikalleen ja ruuvaa kiinni.
	7. Jos tarpeen, suorista suojalevyä (irrottamalla laakeritukien 4 ruuvia). Kiristä ruuvit. Pistä suojakapat paikoilleen.

	Huomautus
	: Palovamman vaara!

	Крышка может быть смонтирована на следующих приборах
	Монтаж крышки прибора
	1. Удалите из опорных стоек защитные колпачки Вывинтите крепежные винты и снимите крышку прибора
	2. Отвинтите прокладочную планку крепежного уголка Завинтите крепежный уголок на задней стороне прибора до отказа (4 винта)
	3. Наложите на крепежный уголок прокладочную планку, прижмите её вровень с рамой прибора и завинтите до отказа (3 гайки) При этом не должно...
	4. Установите все приборы в рабочую панель Соблюдайте инструкцию по монтажу прибора
	5. Привинтите до отказа одну боковую опорную стойку к прибору
	Указание
	6. Вставьте крышку прибора сначала в одну опорную стойку, а затем в другую и завинтите винты до отказа
	7. При необходимости, выровняйте крышку прибора (ослабив 4 винта на опорных стойках) Затяните винты до отказа Вставьте защитные колпачки

	Указание
	: Опасность ожога!

	Kryt přístroje můžete namontovat na tyto přístroje:
	Montáž krytu přístroje
	1. Stáhněte ochranné krytky uložení. Vyšroubujte upevňovací šrouby a sejměte kryt přístroje.
	2. Odšroubujte krycí lištu z upevňovacího úhelníku. Upevňovací úhelník přišroubujte na zadní stranu přístroje (4 šrouby).
	3. Přiložte krycí lištu na upevňovací úhelník, přitlačte k rámu přístroje, aby lícovala, a přišroubujte (3 matice). Nesmí být vidět mezera.
	4. Do pracovní desky instalujte všechny přístroje. Dodržujte návod k montáži přístrojů!
	5. Přišroubujte k přístroji jedno uložení.
	Upozornění
	6. Do prvního uložení nasuňte kryt přístroje, nasaďte druhé uložení a přišroubujte ho.
	7. V případě potřeby kryt přístroje vyrovnejte (po povolení 4 šroubů uložení). Utáhněte šrouby. Nasuňte ochranné krytky.

	Upozornění
	: Nebezpečí popálení!

	Pokrywa może być montowana do następujących urządzeń:
	Montaż pokrywy urządzenia
	1. Ściągnąć kołpaki z elementów zawiasu. Wykręcić śruby mocujące i zdjąć pokrywę urządzenia.
	2. Odkręcić listwę ochronną od kątowników montażowych. Kątowniki montażowe przykręcić z tyłu urządzenia (4 śruby)
	3. Nałożyć listwę ochronną na kątowniki montażowe, zrównać z ramą urządzenia i dokręcić (3 nakrętki). Nie powinna pojawić się żadna szczelina.
	4. Zabudować wszystkie urządzenia w blacie roboczym. Przestrzegać instrukcji montażu urządzeń!
	5. Przykręcić do urządzenia boczny element zawiasu.
	Wskazówka
	6. Pokrywę urządzenia przystawić do elementu zawiasu, przyłożyć drugi element zawiasu i przykręcić.
	7. W razie potrzeby wyrównać położenie pokrywy (po uprzednim poluzowaniu 4 śrub elementów zawiasu). Dokręcić śruby. Nasadzić kołpaki.

	Wskazówka
	: Niebezpieczeństwo poparzenia!

	Bu cihaz kapağını aşağıda belirtilen cihazlara monte edebilirsiniz:
	Cihaz kapağının montajı
	1. Yatak mesnetlerindeki kapakları çıkarın. Tespit vidalarını çıkarın ve cihaz kapağını alın.
	2. Kapak pervazının vidalarını çözerek sabitleme dirseğinden çıkarın. Sabitleme dirseğini cihazın arka tarafına vidalayın (4 vida).
	3. Kapak pervazını sabitleme dirseği üzerine yerleştirin, düzgünce yerine oturacak şekilde cihaz çerçevesine bastırın ve vidayla sıkıştırın (3 somun). Gözle görülür aralık olmamalıdır.
	4. Tüm cihazları çalışma tezgâhına monte edin. Cihazların montaj kılavuzunu dikkate alın!
	5. Yan yatak mesnetlerinden birini cihaza monte edin.
	Bilgi
	6. Cihaz kapağını yatak mesnedine yerleştirin, ikinci yatak mesnedini takın ve vidayla sıkıştırın.
	7. Gerekirse cihaz kapağının ayarını yapın (yatak mesnetlerindeki 4 vidayı çözdükten sonra). Vidaları sıkın. Kapakları takın.

	Bilgi
	: Yanma tehlikesi!
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